

Первая сессия Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций

Выступление К. В. Киселёва на заседании Генеральной Ассамблеи

ЛОНДОН, 18 января. (ТАСС). На вечернем заседании Генеральной Ассамблеи 18 января выступил Председатель Белорусской делегации тов. К. В. Киселев, который сказал:

«Белорусская делегация придает важное значение работе первой сессии Генеральной Ассамблеи.

Объединенные Нации, успешно закончившие разгром гитлеровской Германии и империалистической Японии, горячо желают прочного мира и безопасности. Перед первой сессией Генеральной Ассамблеи стоят исключительно ответственные задачи, в разрешении которых заинтересованы все свободолюбивые народы.

Неисчислимые жертвы, понесенные человечеством во имя разгрома гитлеризма и японского империализма, делают священной проблему организации всеобщего мира. Чтобы выполнить эту задачу, нам необходимо упрочить и развить уставившееся сотрудничество наций, которые нашли в себе силу обединиться и разгромить кровавый заговор оси, направленный на порабощение мира.

Народы Объединенных Наций, прошедшие сквозь огонь великих страданий и войной борьбы, приверженные блестящим идеалам международной безопасности, жаждут активного построения нового всеобщего мира.

Пользуясь возможностью, хочу обратиться на вопросе наказания немецких военных преступников теми правительствами, на территориях которых они совершили преступления.

и малых городов, 9200 сел и деревень, 682 тысячи зданий. Среди разрушенных городов белорусского народа Минск, Гомель, Жлобин, Орша, Витебск, Полоцк, Слуцк, Борисов и многие другие. Они разорили и разграбили 10000 колхозов, 316 машинно-тракторных станций, они разрушили 1136 больниц, поликлиник и амбулаторий, 1085 школ, клубов и музеев. Немецкие захватчики уничтожили и разграбили половину национального богатства моей страны.

Правительство Белоруссии располагает списком немецко-фашистских преступников и их сообщников в количестве 1200 человек, совершивших злодействия на временно оккупированной территории Белоруссии.

Подавляющее большинство этих преступников до сих пор еще не разыскано. По имеющимся у нас сведениям, четверть видных преступников нашла себе убежище во франкистской Испании, как, например, полковник Эрст, который, будучи комендантом города Городок (Витебской области), являлся организатором массовых расстрелов мирных жителей, майор Ленин, который обвиняется в том, что он в Лиозненском районе, Витебской области, скрылся в лесах, детям и старикам живьем, сжигая их лицами, и стариков живьем, сжигая в котлах.

Генерал-лейтенант фон Клюге, который разрушил город Гомель и произвёл массовые расстрелы мирных граждан, генерал-майор Эрик Ройпенинк — командир разведывательной группы, уничтожил партизан и мирных



С полным текстом документа можно ознакомиться в
библиотеке